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  :أختر الإجابة الصحيحة  :السؤال الأول 

  : هو  ١،  ٥،  ٧،  ٨،  ٩مجموعة القيم  الوسيط ل)  ١

  ٩) د                                 ٨)  جـ                      ٧)  ب                        ٥) أ 

  :هو   ١،  ٦،  ٦،  ٦،  ٨،  ٨،  ٩  ، ٩ لمجموعة القيم المنوال)  ٢
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  :العدد الأولي من بين الأعداد التالية هو )  ٣
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   : العلاقة بين المستقيمين التاليين هي علاقة   )٤

  تطابق) تعامد                 د )  تقاطع                    جـ )  توازي                      ب ) أ 

�:و بلا أحرف و لا رؤوس  لذي يتميز بأن له وجهين دائريين متوازيان و متطابقانالشكل ا أختر)  ٥ �

  

  كرة) د         منشور رباعي         )  جـ                                              اسطوانة)  ب                          المخروط) أ     

  : يع أضلاعه متطابقة و زواياه قوائمجمالشكل الرباعي الذي فيه )  ٦

  

  به المنحرفش) د                       المعين)  جـ        المربع             )  ب        المستطيل       ) أ   
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  : ه�  ٥،  �٤+��د
� ) أ .م.م(ا�$*�	ك ا)'&	  %ا�$#�")  ٨

    ٢٠) د                                 ٥)  جـ                      ١٥)  ب                        ٩) أ 
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    :ثالثالسؤال ال

  . ١٠،  ٢٠لعددين ل)  أ . م . ق ( أوجد القاسم المشترك الأكبر )  ٢( 

  .........، .......... ،  .........، .......... ،  .........،  .......... :هي  ٢٠قواسم العدد          

  .........، .......... ، ......... ، .......... : هي  ١٠قواسم العدد         

  ..........، ........  ، ..........، : ........ هي  ١٠،  ٢٠القواسم المشتركة للعددين 

   ..................هو  ١٠، ٢٠أ للعددين . م . ق         

  :رابعالسؤال ال

 :    لتحصل على عبارة صحيحة  =،      >،       <قارن مستعملا الإشارات    

 
 

  

  م ٩٠٠٠                 كم     ٩                   مل     ٤٠٠٠ل            ٦                   جم       ٩٠٠             كجم  ٩

  :أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة   :خامسالسؤال ال

  )يوجد تبسيط= ................................................................. ( ـــ + ـــ )    أ  

    

  )يوجد تبسيط= .................................................................( ـــ  -ـــ )     ب

  

  = ................................................................................ـــ  -ـــ )    ج 

  

  .........................................= ................................. ٧ـــ +  ٨ـــ )    د 

    

  :أكمل ما يلي   :دسساالسؤال ال

  جم... ......................= .....جم ك ٨) ٢                            سم    ............................... = ...م  ٧) ١

  )ساعة(س ... ...........= ......يوم ) ي( ٣) ٤                         ل      .............................. = مل  ٦٠٠٠) ٣

  :اختر الاحتمال الصحيح لما يلي. تم تدوير مؤشر القرص المجاور :  سابعلالسؤال ا

  :بالكلمات هو )  م (احتمال وقوف المؤشر عند الحرف   ) أ

  )           مستحيل    ضعيف   ،  قوي  ،  مؤكد  ،  متساوي الامكانية  ،) =  (    م( ل

  :بالكسور يساوي )  نأو  ط( احتمال وقوف المؤشر عند الحرف )ب   

  )،    ـــ    ،    ـــ     ،     ـــ      ـــ  (    ) = نأو  ط( ل
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  :أحسب مساحة الأشكال التالية ) أ     :أجب عما يلي  : العاشرالسؤال 

  : مساحة المربعأوجد ) ٢                               :                       أوجد مساحة المستطيل ) ١

   

  

  .........×=..........   قانون مساحة المربع                           .........     ×.=.........    قانون مساحة المستطيل 

         ٢سم ............................ = مساحة المربع                            ٢سم .............................= مساحة المستطيل 

  

  :أحسب محيط الأشكال التالية ) ب

          

  

  سم.................................= ...محيط المربع       سم..............= .....................محيط المستطيل         سم = ........................... شكلمحيط ال
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 ��٩=ع

 �� ٥=ض

 ��١٠=ل 

  

    :أوجد حجم المنشور التالي ) ج

  ...........× ......... × =  ...........      قانون حجم المنشور

    ٣سم................................................ =حجم المنشور 

  

  

  :أجب عن الاسئلة التالية 

  :من الكلمات التالية  اكتب نوع كل شكل ما يأتي بما يناسبه ) ١

  مستوى    ،   شعاع    ،   قطعة مستقيمة   ،    مستقيم    ،   نقطة

  

  

    .......................                       .......................                 ....................             ....................  

  

  :إلى عوامله الاولية  ٤٥العدد  البيانية حلل باستخدام الشجرة) ٢

                              ٤٥  

                                  

                                   ×  

           

  

 ٢مشجعين و أخذ ينقص عدد المشجعين الذي قبله بمقدار  ١٠كون مشجعي كرة القدم هرم مكون من خمسة صفوف فكان في الصف الخامس ) ٣

  )استعمل خطة انشاء نموذج(     ؟ مشجع 

  

  

  

  

  ............................................................... .........................................................................................................................=المشجعين مجموع 

  

  مع تمنياتنا للجميع بدوام التوفيق والنجاح      

  إعداد مدرس المادة                                                إشراف المعلم الأول   

  سمير عبدعلي  / الأستاذ                      خليل إبراهيم ، مصطفى عبد الفتاح: الأستاذ   
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